
 

 

 
 

Nom de l’école : 
REVONNAS 

 
Adresse : chemin des 

écoliers 
01250 REVONNAS 

 
 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 
Du 19  / 03 / 2024 

 

 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 

Inspectrice de l’éducation nationale : Madame Vuillaume  

MEMBRES VOTANTS  

NOM Présent Excusé Représentant 

Directrice de l’école - Présidente : Mme DELAYE x   

Maire: Mr Roche x   

Adjointe : Mme Berger x   

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  

Mme DELAYE x   

Mme CUERQ x   

Mme PETTINI x   

Mme GREA x   

Un des maîtres du RASED :     

D.D.E.N :    

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un 
remplacement 

Mme Donin x   

MmeD’Elia x   

Mme Blanc x   

    

    
VOIX CONSULTATIVE  

RASED :    

Médecin scolaire :    

Infirmier(e) scolaire :   

Assistante sociale :    

ATSEM    

Représentant périscolaire :   x 

Mairie :   

Invité :    

 
Le président, directeur de l’école 

Nom :F.Delaye 
Signature 

 

La secrétaire  
Nom :  L. Pettini 

 
 

 

Date : 19/03/2024  18h00 

Ordre du jour : 

 Fonctionnement de l'école  

 Projets d’école 

 Suivi des élèves 

 Sécurité 

 Travaux 
 

 Heure de fin : 19h45 



 

1. Fonctionnement de l'école 

 

Effectifs stables : 71 élèves.  10 départs en  6è et une orientation pour une élève.  12 élèves sur la liste des 

futures PS. Les inscriptions restent à confirmer. 

Les modalités d’inscriptions sont affichées sur la porte de l’école et sur le site de la mairie. Après le 

passage en mairie dès mars, les inscriptions auront lieu à partir du 2 mai  auprès de la directrice, sur 

rendez-vous. 

La procédure d'affectation en 6
ème

 a commencé sur Affelnet (version informatisée) avec les fiches 

navettes remises aux familles de CM2. 

 

   Organisation du temps scolaire : 

Suite au courrier reçu de Madame l'inspectrice d'académie-directrice, relatif au renouvellement de 

l'organisation du temps scolaire pour la rentrée 2024, un courrier a été adressé aux maires et aux 

présidents des conseils d’école. L’école à 4 jours est une dérogation de 2017. Si nous souhaitons 

poursuivre sur ce rythme-là, il convient de solliciter sa reconduction pour la période de 2024-2027 et de 

faire parvenir un document précis de proposition de reconduction de  la mairie et du  CE avant le 15 avril 

2024. Le sujet sera traité lors du prochain conseil municipal du 21 mars. 

 

 

Le fonctionnement de l’ATSEM : demande de la directrice pour que le début de la sieste des enfants de 

la cantine sur le temps périscolaire soit revu pour la rentrée 2024 (les enfants mettent de plus en plus de 

temps à se préparer sur les moments de transition malgré la présence de nombreux adultes sur ces 

moments-là). Avancer l’heure où les enfants rejoignent le dortoir si possible accompagnés  par une 

personne du périscolaire qui gérerait également le début de sieste puisque ce temps appartient au péri 

scolaire. (ou alors les coucher en même temps que les externes ce qui est moins judicieux.)  

Demandes de la directrice : temps supplémentaire pour l’ATSEM les veilles de vacances pour le plus gros 

rangement. Nouvelle organisation du nettoyage de la salle de sieste (aération impossible, nettoyage des 

couchettes et  du sol plus fréquent … ).Comme il y a une classe en moins à nettoyer est ce que l’entretien du 

dortoir pourrait être davantage pris en charge par le personnel du périscolaire ? 
.  

 

2. Projets d'école 

 

. Projets communs aux 3 classes : 

 

– EPS : Suite du projet génération 24 en lien avec les JO. Nous avons obtenu le label. Nous mettons 

en place de nouvelles actions notamment pour la semaine paralympique d’avril du 2 au 6 et 

l’intervention de nouveaux parents ou membres de club pour présenter des nouvelles disciplines 

sportives : tennis, football et judo. 

– Spectacle de Noël  « Et maintenant » par la  Compagnie C'est Ça Qui Est Ça! 

– Ciné lecture en janvier en collaboration avec l’OCCE. Malle de livres à lire et une séance de 

cinéma pour chaque classe en relation avec le thème des livres. 

– Semaine des maths du 13 au 20 mars : série d’énigmes sur le thème «  l’important est de 

participer ». 

– Projet musique. Les Interventions avec Charlotte Pépin se terminent en mars et reprendront en 

juin sur quelques séances en lien avec notre projet des Jeux olympiques. 

– Bien être à l’école : Réalisation de la structure du banc de l’amitié par les représentants de 

parents. Les élèves des 3 classes  peindront les planches de bois.Les parents seront invités à 

l’inauguration. 

 

 . Maternelles PS MS GS 

Projet écologique :  

– Animation sur les abeilles par des intervenants de Lagnieu  avec l’agglomération GrandBourg  

à partir d’une vidéo, d’ateliers de manipulation et d’une dégustation. 



– Animation sur l’eau, la forêt ,avec SR3B 3 interventions : une en classe qui a déjà eu lieu en 

février, une sur le terrain le 7 mai aux alentours de l’école et une à la grotte de Corveissiat 

avec un intervenant de l’AGEK le mardi 28 mai. 

– Plantations des arbres : l’arbre des GS a été planté avec l’aide de 2 parents. 

– Sortie  au théâtre de Bourg 5 mars : «  Dans ta  valise »  et sortie dans le cadre des Petites 

scènes vertes le 5 avril. 

– Nous poursuivons notre projet avec Lire faire lire avec l’intervention de Mme Pollet (que 

nous remercions) sur les 2 classes (maternelles et CP-CE1-CE2) tous les jeudis matins. 

 

 CP CE1 CE2 : 

– Début du cycle rollers. 

– Théâtre : intervention d’une comédienne pour aider à la mise en scène d’une petite pièce 

qui sera présentée aux parents et aux autres élèves avant les vacances d’avril. 

– Théâtre : Petites scènes vertes le 5 avril. 

– Natation pour les CP CE1 CE2 du 26 mars au 10 juin. 

– Photographie et nature : intervention d’un photographe et utilisation d’un appareil photo 

pour prendre des photos d’éléments de la nature. Sortie à l’étang de Montagnat. 

– Lecture d’histoires avec l’association Lire et faire lire. 

 

 CE2-CM1-CM2 : 

– Rallye maths (1ère épreuve début février, 2ème épreuve fin mars) 

– Tissage : fabrication de métiers à tisser et tissage, en lien avec le film visionné dans le 

cadre du ciné-lecture 

– Cycle handball sur 5 semaines avec le club de Bourg. 

– Natation pour les CE2 uniquement,  du 26 mars au 10 juin. 

– Théâtre : Arrière-Pays le 1er février. 

– Intervention sur le sommeil par des lycéennes. 

 

Nous remercions les parents qui nous soutiennent dans nos projets, le sou des écoles évidemment, sans 

eux les sorties ne seraient pas possibles, les parents encadrants et aidants pour les sorties, pour la 

plantation des arbres, les journées de sport… 

 

3. Suivi des élèves 

Certains élèves bénéficient d’un PPRE (Projet Personnalisé Réussite Educative), de plus en plus 

remplacés par des PAP :Plans d’Aménagement Particulier lié à un trouble du langage oral ou écrit 

3 PAI (Projet d’accueil individualisé),  

2 élèves sont accompagnées par l’ AESH Laurie Dumouchel qui est présente tous les après-midis. 

Les 2 élèves qui sont dans 2 classes différentes se partagent le temps de présence de l’AESH. 

Intervention du RASED (réseau d’aide spécialisée aux élèves en difficultés) pour plusieurs élèves sous 

forme d’échanges de mail avec Mme Malafont (enseignante RASED) et la psychologue scolaire. 

Visite de l’infirmière scolaire pour les CP et 2 autres élèves le 13/03, de l’infirmière de PMI pour les 

moyennes et petites sections et du médecin scolaire qui a rencontré plusieurs familles de moyennes 

sections. 

 

4. Sécurité 
L’exercice PPMS risques majeurs : le risque tempête a eu lieu le 2 décembre. 2 volets ne 

fonctionnaient plus pour la mise en sécurité. Le problème a été résolu.  

Un document spécifique  « diagnostic de mise en sécurité » est en cours de réalisation avec la 

mairie. 

Changement de certains détecteurs alarmes 

Un autre exercice incendie inopiné aura lieu avant les vacances d’avril. 

 



Date Nature Demande Etat 

oct 2020 

 

mars 2024 

Travaux 

Trouver une solution pour améliorer le tour des arbres et 
les endroits terreux 

Sable +bâche ? 

En attente 

 

nov 2023 Travaux 

De nouveaux arbres sont secs .Appel aux familles pour aider 
à retrouver des essences d’arbustes et à planter. 

Des arbres ont été remplacés par la directrice. 

Réalisé à poursuivre 

La mairie a protégé des 
arbres 

oct 2022 

 

sept 2023 

Travaux 

 

Travaux 

Hygiène : Fenêtres du dortoir .2 fenêtres ne s’ouvrent pas 
dans une salle qui nécessite  une aération quotidienne. 

Volets : salle de motricité 1 volet ne remonte plus, piles à 
changer ? 

volet du bureau qui se ferme lorsque l'on ferme volets 
classe1 

   A réparer 

 

 

Réalisé 

 

Juin 2022 
Travaux 

 

Demande de finalisation d’installation du récupérateur 
d’eau pour arroser les végétaux de l’école. 

A réaliser en cours 

Devrait être 
opérationnel cette 
semaine 

 Juin 2022 

 
Travaux 

Informatique : 

 La qualité du son des enceintes des classes 1 ; 2 et  3 à 
améliorer 

Vidéo projecteur de la classe de Mme Cuerq : problème de 
lentille 

 

Changé et réparé 

Inversion avec la classe 2 

Sept 2023 Travaux 

Chaleur dans les classes avec le soleil, des solutions sont 
demandées à la mairie, pare soleil extérieur ? 

arbre à planter devant fenêtre classe 3 ?suggestion des 
enseignantes 

*voir réponse de la 
mairie ci dessous 

En attente de solution  

Oct 2018 Travaux 

Demande d’une solution pour l’alarme pour l’exercice 
attentat qui n’est pas satisfaisante 

Lumière rouge ? sonnerie différente / à l’intrusion 

En attente 

 

nov 23 Travaux 

Une chasse d’eau coule en permanence dans les toilettes 
adultes robinet qui reste appuyé en maternelle 

+ un néon ne fonctionne plus dans les toilettes  

Vérifier les anti-pinces doigts (1 à changer toilettes filles) 

réparé 

 

à remplacer 

2022 

 
 
  Mars 2023 

Travaux 

Etat de la cour : grillage et sol cours du bas, côté terrain de 
pétanque, le problème existant depuis plusieurs années s’est 
aggravé. Un deuxième bloc de béton dans lequel est fixé le 
poteau s’est arraché du sol. 

Ronces qui dépassent alentours du jardin, et grillage. Il y a 
du gui dans un tilleul. 

Planches endommagées rendent le jardin inaccessible car 
dangereux +le sol 

Crochets ont été installés 
pour refixer le grillage au 
poteau 

A réparer 

.A réaliser plus 
régulièrement si possible 

Planches à enlever, 
changer, à réparer, en 
attente 

Mars 2022 Travaux Classe 1 : vernir le bas du tableau pour faciliter le nettoyage réalisé 



Juin 2023 Travaux Classe 3 Mme Pettini  et porte marron garderie : la serrure 
bloque 

Quelques serrures auraient besoin d’être graissées. 

réalisé 

 

en cours 

Mars 2022  

Travaux 

Cour : trouver une autre solution pour éviter que les 
enfants ne se cachent dans les coins.  

A réaliser 

 

Juin 2023 Travaux Refixer les Vis du banc préau maternelle réalisé 

 

* « Pour l’instant l’idée est d’avoir une vision plus globale sur le traitement du problème de chaleur à l’école. Il 

faut prendre en considération l’intérieur du bâtiment mais aussi la cour de l’école. Il serait peut-être envisageable 

de désimperméabiliser la cour en créant un îlot de fraicheur pour que les enfants puissent jouer en toute sécurité 

pendant les fortes chaleurs. 

Pour se faire la commune a candidaté à un appel à projet de Grand Bourg Agglomération pour obtenir une aide sur 

le financement d’une étude poussée sur l’analyse thermique de l’école et sur les pistes d’amélioration à réaliser. » 

 

 

5. Questions des parents : 

 Avez-vous plus de recul avec le fonctionnement à 3 niveaux ? Arrivez-vous à tenir le programme 
comme les années précédentes ? 

Les 3 niveaux demandent plus d’autonomie de la part des élèves, une organisation soutenue des 
enseignants avec moins de temps pour chaque niveau. Mais pour l’instant, il n’y a pas forcément 
d’incidence sur l’avancée dans les programmes.  

 Serait-il possible d'avoir un créneau garderie de 13h15 à 13h40 pour déposer plus tôt les enfants 
qui ne mangent pas à la cantine ? 

La mairie pense qu’il est possible de répondre favorablement à cette demande. A étudier. 
 
Prochain conseil : 25 juin  18h 

 


